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How would you rate your 
experience with telecommuting 

versus commuting to your workplace?

44 respondents

TELECOMMUTE
Respondents overwhelmingly reported telecommuting 
as a replacement to driving alone. They also rated their 
experience with the option as “very good.”
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Which option would you choose 
if telecommute was unavailable?

56 respondents
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Primary mode of people who would like to 
telecommute but are unable

270 respondents
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The primary mode 
of people who telecommute 

as their secondary mode.
122 respondents

Driving is nearly
double the 
next largest 
selection.

Only 4%
walk or bike.

Nearly half 
drive alone.


